40754

Guayaquil, 14 de Mayo de 1.990.

Señera Pilar antilla Rivadeneira Ciudad.

182

Betimada señora:

Cumplo en ratificar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de "Industria Avícola El Lider S. A.", en sesión de esta fecha, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE de la Compañía per el período de CINCO ANOS que fija el Estatuto; por tanto usted, como Gerento de la Compañía, individual o conjuntamente con el Presidente, tiene la representación légal de la Compañía.

"Industria Avicola Ll Lider S. A." se constituyó el 6 de Mayo de 1.983 mediante escritura pública otorfada en uayaquil ante el Notario Décimo Octavo; aprobada por la intendencia de Compañías el 16 de Junio de 1.983 y se inscribió en el Megistra Mercantil de Guayaquil el 2 de Agosto de 1.983.

Din etre particular, me suscribe, atentamente,

Alvaro Cordovez Bunn

Gerente de

"Industria Avivela El Lider S. A."

RAZON. - Acepto el cargo de Gerente de "Industria Avicola El Lider S. A." hecho a mi favor. - Guayaquil, 15 de Mayo de 1.990.

Pilar antilla hivadeneira

CERTIFICO: Que con fecha de hoy, queda inscrito el presenta Mombramiento de Gerente de "INDUSTRIA AVICOLA EL LIDER S. A.", a foja 17.926, número 5782 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 8.779 del Repertorio .- Archivándose los comprobantes de pago por Impuesto de Registro y Defensa Nacional. Guayaquil, Mayo treinta i uno de Mil novecientos noventa .- El Registrador -

AB. HECTOR MIGUEL ALVIVAR ANDRADE

Mercantil .

Registrador Massaria, del Cantón Guayaquil